

疑因雨水冲刷 辅道坍塌突现深坑 抢修工作日夜进行

昨日下午事发 海沧角嵩路一 路段,无过往 车辆受损

房前护墙突然垮塌 相关部门紧急抢修



■相关人员对垮塌处进行紧急处理。

本报讯(文/图 记者 李晓辉)昨日下午4点半,海沧角嵩路拐往保税港区方向的辅道,发生路面坍塌,形成大坑。坍塌造成自来水管断裂,附近一家工厂暂时停水。截至今天上午10时,抢修仍在进行中。

昨天傍晚6点左右,记者赶到现场时,坍塌位置所在的辅道被临时封闭,水务人员正在抢修。辅道坍塌后,形成一个直径约4米的大坑,因雨水不断冲刷,一些电力管线及自来水管裸露。庆幸的是,辅道坍塌时,没有车辆经过。

现场施工的水务人员说,破损的自来水管直径400毫米,因抢修需要,他们关闭了这条自来水管道的阀门,附近一家工厂暂时停水,已经提前进行了告知,“很可能要抢修到第二天天亮”。

记者注意到,虽然水管已经停水,不过依然可以听到“哗哗”的流水声,仔细观察,原来是水管下方的积水在不断流进旁边的雨水管道。施工



■水务工人正在抓紧抢修。

人员说,目前只能先对自来水管进行抢修,将管顶高后,再排查这些地下水的来源。

据初步勘察,辅道的坍塌原因可

能是路基沙石被地下水掏空,坍塌过程中压断了自来水管,自来水进一步冲刷并掏空了路基沙石,导致路面坍塌。具体原因还在进一步排查中。

本报讯(文/图 记者 匡惟)昨天下午,金尚路林后一处房前的护墙突然垮塌,未造成人员伤亡。

昨晚,记者来到现场时,包括武警官兵在内的相关人员正在对垮塌处进行紧急处理。垮塌的护墙靠近人行道,与后面的房屋属于一个整体,原先的护墙只剩下泥层。据了解,垮塌面积大约105平方米,附近的55户居民已经被转移。事故发生后,湖里区政府组织相关部门立刻进行抢修。

据目击者称,垮塌事故发生在昨天下午2点30分左右,非常突然,当时听到一声巨响。

有市民分析,这里的土质较疏松,加上连日大雨,导致此次护墙垮塌事故。

车堵“生命通道”42分钟 事发市第三医院,急救车被迫逆行

本报讯(记者 黄文水 图/第三医院提供)这车车主太“任性”了,私家车直接停在急救通道上,将“生命通道”堵了42分钟,急救车被迫逆行。17日上午,事发市第三医院。医院保安多次拨打电话、报警移车,车主才最终将车子开走。

前天上午9点48分,市第三医院住院部、急诊科入口急救通道上车辆缓行,一辆车牌为闽DK××××的奇瑞路虎车也在排队中。监控显示,过了一会儿,驾车的中年男子下车,该车副驾驶座上下来一名女子,怀中抱着一个孩子,男子一边打电话,一边检查车辆是否上好锁,随后,男子索性将车直接停在急救通道上,随后一路小跑进入医院。

“太不可思议了,还有人这样停车!急救通道又不是停车场。”第三医院保安班长叶火荣说,大约一两分钟后,他发现了这一情况,于是根据车上留下的手机号码拨打车主电话,打了两三次都无人接听。眼看急救通道被这辆车堵住了,后面还排起了长队,他又先后拨打祥平派出所和同安交警大队的电话报警,等了二十多分钟,还是没人来移车。10点12分,他再次用交警微信自助移车平台上报移车信息。

此时,刚好有一辆急救车进来,同样被这辆车堵住了“生命通道”。接到反映后,第三医院保卫科决定临时围挡,让急救车逆行。“真的是急死人了,这个车主太不负责任了!”保卫科相关负责人说,多年来,这条急救通道还是头一次被堵住。

记者从监控中看到,一直到今天上午10点30分车主才出现,他自行倒车离去,此时距离其停车已



经过42分钟了。

该男子为何将车直接停在急救通道上离开?保安告诉记者,男子称,他小孩被烫伤急需送医。记者从第三医院整形科获悉,事发时段,有一名约2岁的女童前来就诊,吃早餐的时候,她的手臂、脖子、胸前被烫伤,烫伤面积约3%,伤情不重,处理后就离开了。

当天下午,记者根据该车现场留下的号码联系车主,对于占用急救通道一事,车主矢口否认,随后挂断电话。

对此行为,同安交警大队表示,根据《福建省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》的相关规定,机动车驾驶人违反禁令标志或者禁止标线指示的,可处以150元罚款,记3分。

老师当心

2017 反诈骗厦门行动

主办 厦门市公安局
厦门日报社

骗子可能盯上你们了

3月份以来,我市31名教师被骗138万多元

记者 朱俊博 通讯员 厦公宣

我市警方昨日通报称,今年3月份以来,共接报教师被骗案件多达31起,共计损失138.25万元,平均每人被骗4.46万元,被骗最多的高达31万元。

很显然,继财务群体之后,教师

队伍也被骗子盯上了。警方提醒,虽然还没有发现针对教师群体量身打造的骗术,但从发案数来看,教师们的防范意识急需提高。暑期临近,教师们之间的交流会相应减少,希望一些老师赶紧补上防骗知识的短板,不要再上当受骗。

案例一 “检察长”“警官”唱双簧,一教师被骗31万元

张老师是同安某小学的老师,3月30日,她接到自称某通讯公司工作人员的电话,称她被人冒用身份办理了银行卡和手机卡,而且还涉嫌一起贪污案件。随后电话被转接至“武汉市公安局吴警官”手中。

“吴警官”告诉张老师,她涉嫌的贪污案件案值200万元,需要远程接受调查。“吴警官”通过微信发来一张张老师的“通缉令”,随后又将“检察院副检察长胡泽军”的微信名片发给张老师,称案件已由“胡副检察长”介入调查。

“胡副检察长”询问张老师名下银行卡的信息和余额,随后让她配合

调查以证清白。3月30日至5月11日,张老师先后通过手机银行向对方指定的账户转账31万元。

5月26日上午,“胡副检察长”告诉张老师,他可以帮她向北京的一家银行贷款,贷款100万元需交押金20万元。张老师感觉被骗,这才报警。

张老师告诉民警,“吴警官”和“胡副检察长”说话的语气很像是政法机关的,提到要怎么处理案件,都说得头头是道的,让她深信不疑。

民警说,骗子非常狡猾,用“政法工作人员”的名头和“通缉令”吓唬住张老师,之后编造各种借口将她牢牢掌控住。

案例二 女教师糊里糊涂“被贷款”,把20万元转给骗子

5月24日,思明区某小学的陈老师接到一个自称是亚马逊购物网站客服的电话,对方告诉陈老师,“因为系统的问题,你买的鞋子可作退货处理,你可以登录亚马逊退款网站操作”。

陈老师确实在此前刚买过一双鞋但还未到货,于是她按对方所说,登录亚马逊退款网站,不过操作完退货未成功。

“客服”马上又来电话了,对方让陈老师登录自己的支付宝账号查看“蚂蚁借呗”额度,让她注册个人信息

并取现20万元。“客服”说:“这笔钱是我们先打给你的贷款,你通过手机银行返还给我们。”陈老师不了解“蚂蚁借呗”是怎么回事,按对方的要求操作了。

6月14日,陈老师收到“蚂蚁借呗”的还款通知,她这才知道这20万元其实是自己申请的贷款,不过已经全部被骗子骗走了。

民警说,这个案件暴露出陈老师对一些贷款类软件的不熟悉,连自己贷了款都不知情。